
大本営発表に騙されていないのかな？　
　　　「日銀の量的緩和の解除」付いての日経のアンケートです。
1．量的緩和政策について理解している　４９.９％

2.熟知しており解除の時期をウォッチしていた　２３.８％

･･･という統計です！すごいですね！！

今回の件は国民の７３％以上の人がこれを理解している。

私はこれは良く分かりませんし、どうなるのかわかりません。

試しに１５人ほどの人に聞いて見ましたが･･･

簡単な私の質問に満足に答えられた人はいませんでした。

私は･･･今の時代は60年前とよく似ていますと言っています。

終戦前の特攻隊が又国民がみんな支援し応援した
（今回、石原慎太郎さんが（仮題）「俺はお前のために死にに行く」）
を書いて映画化がされる予定ですが、
特攻隊が行けば日本国は勝利すると信じて
知覧や鹿屋から飛んでいった特攻と
それを報道した「大本営発表」を信じた国民！

今まさに！！
「現状認識が大きく違い、いずれ間違っていること」が

分かった時にパニック状態や
暴動や恨みに繋がらない事を祈ります。

特に注目をしておきます。

https://ta-k.co.jp/aragane/1291/

